

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Kötéply-u. 14/a.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben  
házhoz postdv

vidéken postán küldve

Égőn évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

## A Bethlen-kormány lemondása.

Csütörtökön délután két félhatározás jeletés elevenségét teremtett a politikai életben. Ez a két jelentés, amely rádió újság percek alatt eljutott az ország minden részébe, az alábbiakban adja hírül a kormány lemondását:

»A kormány csütörtök délután gróf Bethlen István miniszterelnök előlétele alatt rendkívüli minisztertanácsot tartott, amelyen elhatározta, hogy most, amíg a frankhamisítás bűnperében a magyar királyi Kúria az ügy jogi részét eloirátja, alkotmányos kötelességének tartja a politikai felelősség szemponyjából a bizalmi kérdés felelősségét és ebből kifolyólag azt, hogy a kormányzóknak az összkormány lemondását beadják.

A miniszterelnök a minisztertanács határozata következtében nyomban kihálgaításra jelentek meg a kormányzóknál, aki a miniszterelnököt az esti órákban fogja fogadni.

»Gróf Bethlen István miniszterelnök csütörtökön délután fél 6 órák kihálgaítását jelent meg Horváth Miklósi kormányzóknál s a csütörtökön rendkívüli minisztertanács határozatából kifolyólag beadja az összkormány lemondását.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztését tudomásul véve, a lemondásra vonatkozó döntését függőben tartotta és addig is az ügyek további vitelével a lemondott kormányt bízta meg.

A lemondás híre váratalanul érte a közvéleményt, de nem kellett különösebb izgalom. Minden jele arra mutat, hogy ismét gróf Bethlen István kap megbízást kormány alakítására.

Ma délelőtti különböző politikuskokai hallgat meg a kormányzó. Eddig meghívást kaptak Sciovszky Béla házelnök, Almássy László, az egységspárti elnök, Wiassics Gyula és Ernst Sándor.

Politikai körökben bizonyosra veszik, hogy Bethlen miniszterelnök az újkormány megalakításánál megtartja eddigi munkatársait. A belügyi tárcát Sciovszky Bélának ajánlja fel a miniszterelnök és ez esetben házelnöknek Zsitvay Tibort emlegetik. A kereskedelmi tárcára az egységspártnak két jelöltje van: Tolnay Kornél és Hermann Miksa. Az államiutakról közöl Köszö István és báró Petrichevich Horváth Emil valószínűleg távoznak. Kereskedelmi államtitkárnak Órgegy István képviselőt bontlandják.

A kormány lemondásával kapcsolatos nyilatkozatok közül adjuk az alábbiakat: Zsitvay Tibor: A kormány elhatározását a parlamentáris elveknél fogva természetesnek találom.

Rassay Károly: A kormány lemondását természetesen tartom. Egy olyan államéletet alapjában megfogó botrány után, mint a franküggy volt és amelyben a legelőkelőbb funkcionáriusok érintve voltak, minden alkotmányos feloldás szerint a kormány kötelessége beadni lemondását. Sajnos, ennek az évi elévéltemény szerint már háromnegyed évvel ezelőtti kellett volna megtörténnie s ezzel a kormány az országgot sok kellemetlenségű, megalázástól és külpolitikai bonyodalomtól mentette volna meg.

Ugron Gábor: A kormány lemondását a magam részéről csak formánságként tartom. Valószínű, hogy a miniszterelnök ezt az alkalmat a kormány régóta esedékes rekonstrukciójára fogja felhasználni.

Almássy László: Meg vagyunk győződve, hogy kormányalakításra ismét gróf Bethlen István kap megbízást.

## Példátlan botrány az Ungváry-pör folytatóság tárgyalásán.

Kölcsonós sértegetések, lovaság ügy az ügyvédek között. — A törvényszék elnöké Intette rendre a feleket. — A tanúk leszállítják az Ungváry vagyon szakértői értékét.

Az Ungváry-pör tegnap délelőtti tárgyalása egy órákért véget. A tárgyalást délután 3 órák folytatják egészen egy-negyed 8 óráig. A délutáni tárgyalás már sokkal csendesebb volt, mint az előző és csak itt olt tartkította egy ügy bírói rendre-állítását.

Elsőnek özv. Ungváry Lászlónét hallgatta ki a bíróság. Az idős asszony teljes szakértelemmel tett vallomást a cegéldi bírtok helyzetéről vonatkozólag. Vallomása alatt újból kitört a vihar, mert Lengyel Zoltán azzal vádolta meg Huszly Jánost, hogy saját ténykedésért telt túnvándi fejtelenség az Ungváryak ellen.

Huszly János elmondotta, hogy ő volt a cegéldi bírtok irodavezetője. Akkor azonban, amikor az ügykezelés felett ellenőrzést kívánt, kitétek a részvénylissaságból. Néhai Ungváry László azért tért át a részvénylissaságra, hogy a sok adótl mérsekelje. Ungváry egymaga több városi pót adótl fizetett, mint egész Cegéld város.

Huszly Jenő vallomása után, aki a roppant vagyonról név felskoka helyezésére tett észrevételeket, átítettek a bizonyítás kiegészítésére. Lengyel újból tanúkat nevezett meg és kitálasza helyzeti több olyan bizonyíték beszerezését, amik a pör sorára névze fontosak.

A bíróság elnapolta a tárgyalást és folytatást péntek reggel 9 órára tűzte ki, amikor az alpereseknek újból bizonyítékaikkal kell előállni.

A ma délelőtti tárgyalásra az alperesek elhozták tanúkat és írtalkák. Elsőnek Fűréd József, a cegéldi falkola intézője áll a bíróság elé és amellet tett vallomást, hogy a falkola mindössze 63—65 hold földön terült el és nem 150 holdon, amint azt a szakértői jelentés felítette. A tanú hoz a felek rengeteg kérdést intéztek, melyek nyomán gyarúsult, támadó megjegyzések röpködtek Bernolák és Lengyel között majd példátlan erővel kitört a vihar.

— Tessék a szájt befogni! — kiáltotta Lengyel B-rnök felé, amikor Bernolák a tanúhoz intézett kérdésébe belevagott.

Lengyel kijelentésére felugrált helyéről a hallgatóság, mindenoldalról fűsikeltő kiabálás hallatszott, amit nem tudtak átörni a bírói rendreutasító szavai. A kiabálásban is átűvített Bernolák hangja: »Lengyel vakmerő módon támadott rám, hitványság amit ez az ember csinál!«

A további eseményeket már áll lehetett követni. A hallgatóság Lengyel felé ugrott, aki magából kivelé izgatottan, hadonászva mondta:

— Huszonöt évig ültem a parlamentben, de ott sem írtiem, hogy valaki a szavamba belevágjon!

Közben felkelt helyéről a tárgyalást vezető bíró és Gábor József törvényszéki elnökkel, aki a tárgyalást végighallgatta, kiment az oldalaján.

Az ügyvédek úr. Dobos kivételével Lengyel felé tartottak, aki hátrafordult, felvette a padról a halmat, nehézt botját, ellenfelét megfenyegette, majd kirohant a folyosóra vezető ajtón.

Bent a teremben a felzúgott felek izgatott hangon tárgyalást az eseményeket. Milosevics János, volt nemzetgyűlési képviselő,

Lengyel egykori politikai ellenfele hadonászva kiabálta:

— Mit akar ez a gazember, csirkefogó, aki közlisszivelőket megveszteget, ártatlan embereket a romlásba viszi? Lecsusatom!

A szenvedélyek csak nagynehezen csillapodnak le. Többen Lengyelt keresik, aki azonban eltűnt a folyosóról. Közben Bernolák a rajta esett sérelmet lovaság úrra tereli. Röviden tárgyal dr. Zimmermann és dr. Daróczy ügyvédekkel, akikkel Lengyelt provokálta.

Mintegy 10 perces szünet után dr. Monostory Károly bíró megnyitja a tárgyalást, melynek elején Gábor József törvényszéki elnök emelkedik szóásra:

— Ez az épület — mondja az elnök — az igazság temploma, ahol nem szabad botrányt okozni. Nyilván kérem a bíró urat, hogy azt, aki a rendet zavarja, ültássa ki. A botrányban szereplő ügyvédek pedig kérjenek egymástól bocsánatot.

Nyomban fellélt Lengyel, és régi parlament multjára, igaztosságára hivatkozva, ünnepelesen bocsánatot kért Bernolák felé.

— Elfogadom a bocsánatkérelt — válaszolta Bernolák — és azoktól az uraktól, akiket Lengyel provokálással bízam meg, a megbízatásomat visszavonom.

Még Lengyel próbálkozott magyarázattal, Gábor József törvényszéki elnök azonban végleg lecsillapította:

— A botokat, pedig ki kell vinni a tárgyalóteremből. És Lengyel ügyvéd úr olyan formában terjeszse elő kérdéseit, amik a követelményeknek megfelelnek, mert hangját nem mindenki bírja el.

Az elnök szavai után teljesen elült a vihar és Lengyel már szinte suttogó hangon tette fel kérdését.

A folytatóság tanúkihálgaítások során Lengyel azt ígyekezett bizonyítani, hogy a felpereseknek a cegéldi falkolásra vonatkozó beállítása nem fedik a valóságot. A falkola két intézője amellet tett vallomást, hogy a falkola területe 1919-ben nem 150 hold, hanem 63—65 hold volt, a facsemeték száma pedig a bejelentett 8 millió drb. helyett csupán 150.000 volt.

A tárgyalást délután 3 órák folytatják.

## Ország-Világ.

A Kuria enyhítette a franküggy vádoltjának büntetését és megállapította, hogy ilyen meggondolatlan és magyar jellemű idegen vállalkozás még hazafias szándékkal is a legnagyobb bűn. — A nyári hónapokban csökkent a fizetéskeptelegesség száma. — Sopronmegyében a kózádkó 80 százaléka behajthatatlan. — A pénzügyminiszterium elkészült a fázisforalmi árendre-letekkel. — Az olasz kormány is felajánlott egy Adria kikötőt Magyarországnak. — Hírek szerint Gómbós Gyula visszalép az egységes pártba.

Az északiengeri orkán elpusztította a német fűrdők berendezéseit. — Amerikai tudósok három évig vizsgálják a napot Afrikában. — Asquith lord lemondott az angol liberális part vezetéséről. — Har mincezer leszerelt amerikai katona a jóvá év sz. p.emberében látogatást tesz Franciaországban.



# Tudja már?

hogya a **KECSKEMÉTI LAPOK** minden előfizetőjének és napi vendőjének **INGYEN IS HIRDET** a Kiadói hivatal (Kéttéplom-köz).

Egyezkedj el előfizetésre. 9 ingyen hirdetés közzön. 15 dráb előfizetésre. 3 ingyen hirdetés közzön. 15 dráb hirdetés-utalványért. 1 ingyen hirdetés közzön.

**Kiváratra 3 apróhirdetés helyett 1 egy cm. magas hirdetés közzön.**

Az előfizetés lejártát igénybe nem vett hirdetési jog elvesz.

— **Adományok a ref. főgimnázium szűreli mulatságára.** Az a maga maters, az iskola sok tanúja és egyéb kedvezményben részesítli a tanulót. A ref. reál-gimnáziumba járó tanulókban szűreli mellyanolyt az iskolának ezen nagy érdemét s midőn az iskolának felhívása a szűreli mulatságra való adakozásra megjelent, az iskola iránti hűlé és szeretet sok értékes adománnyal nyilatkozott meg. S ezúttal a szűreli mulatságon sok mindenféle jent kapni, sőt hogy a fiatalság is ki legyen rögivlé, tánc is lesz, amely 12 óráig fog tartani.

— **Nemzetközi kongresszus a szesz tiltalom ellen.** Az olasz bormelők szövetségének az előző, Armato képviselő, bejelentette Mussolini miniszterelnöknek, hogy a szesztilalom ellen a Sik nemzetközi kongresszusa 1927 április havában Rómában tartják meg. Az olasz miniszterelnök kijelentette, hogy a kongresszuson a kormány is képviselteti magát.

— **A kukoricamó elleni védekezés.** Az elsőfokú mezőrendőri hatóság közli: A m. kir. földművelésügyi miniszter rendlete értelmében a kukorica, cirok növényeket pusztító kukoricamó elleni védekezés sikerességét érdekében minden birtokos köteles a következő évi fertőzés megakadályozására végezt a kukorica szárat kukorica törés után közvetlenül a földszinten a gyökérkorona felett lesvágni. Minden birtokos köteles a kukoricamó teleit horgany ártás irása céljából az előző év terméséből származó kukoricának körjét, csomóját és csutkjait, valamint a tengert luskát vagyis a kukica szárának a földben maradt részét, továbbá a megszárítva ellett csalmát, cirokszárat és cirokszakát minden év május 15-ig felhasználni, vagy amennyiben azokat fel nem használta volna, a kukoricamó pilléje kirepülésének megakadályozására alkalmas módon elraktározni, avagy megsemmisíteni. Aki a védekezésre vonatkozó rendelkezéseket teljesíteni elmulasztja, avagy a tilalmak megszegi, 500,000 koronáig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik a szon felül az elmulasztott munkálatokat magánál fél költségére a hatóság fogja elvégezteni.

\* **Nadler Herbert: Cserkészeten és Isten Magyarországon.** Magyar ország egész vadászközönségének, vele együtt a természet kedvelőinek nagy öröme fog szolgálni az a szép és minden tekintetben értékes könyv, amelyben egyik ismert vadászunk Nadler Herbert gyűjtötte egybe megfigyelései, kalendos emlékeit. A természet szépségeiben, viszontagságaiban előtűnt emberélet lőörökére ez a könyv, amelyben a béke Magyarországnak minden gazdag természet szépsége, előlérdeme el vonul előtűnik. A könyv nemcsak vonzó s értékes kalandjával, de mindig eleven s hangulatos irásművészetével is örömet és élvezetet szerez az olvasóknak s ahogy végigvessz a hajdani Nagy Magyarországi Isteni csodás táján, a zólyomi ősfenyvesektől az erdélyi havasokig, a bakonyi erdőn, a mármárosi rejtlegeken, a vadászmélekedéseken mindenki kibélelődni olvassmányt talál. A különböző s verbális írara való közvetlenséggel emeltesz vadászmélekedéseket a magyar vadászközönség kedves könyvével fogjak avami Nadler Herbert emlékeztet, melyek ugyanakkor nagy számmal fognak olvasókat találni a szélesebbkörű közönségnél is. A könyvet számos eredeti felvétellel s műmelletli gazdagítja s művészi kiállításban kerül forgalomba. Ára díszes kötésben 250,000 korona.

Lapunkat naponta négy alkalommal kiadva olvassmányt figyelmeztet.

Válgja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tízetől dráb utalványért bárki-néket ingyen közzön egy apróhirdetést.

**Apróhirdetés-utalvány.**  
10 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadói hivatal (Kéttéplom-köz) birtokos In-  
gyen közzön 10-ig nagyobb álló  
szöveghirdetést.  
Érvényes: 1926 dec. 16-ig.

— **Keramittal kövezi ki a Mihó utcót is.** A városi tanács rendelkezése értelmében a Mihó utcát is keramittal fogják kiköveztetni ebben az esztendőben. A köve-zéshez a Csörgődi-utca felejt felbontott keramittanyit fogják felhasználni.

— **Az érelmeszesedés természetes gyógyítása.** E napokban jelent meg dr. Bucsnay Gyulának a természetes gyógy-módos lekes művelőjének egy könyve, amely korunkban olyannyira elterjedt érelmeszesedéssel foglalkozik. A borsutrában világosan tárgyalja mindazon természetes gyógymódokat, amelyekkel ezen bajtól szabadulni lehet. A természetes gyógymódok-nak feltűnő jogosultságuk a föld szerinti márt nem kétség. Nagyszámú hívet öröm-mel fogják fogadtatni a könyvcsekét. Gyógy-módja főleg dietetikai és könnyűkét. Gyógy-termezetes gyógymódokból is. Mindenki állni könnyen kivethető. A fűzet ára 20,000 kor, amelyek előzetes beküldése után a szer-zőnél I. Kiszina körű: 73 megrendelhető.

— **Jó a rozsüzlet.** Rozsban az ület jó. Danemertország napi vevő. Uzaljóbi kirakva Regensburgnál 2950 magyara ro-ra körül fizetnek. Csehizovakia is impo-rtál magyar rozst. Jelenleg mégis Ausztria a legnagyobb áruvevő a magyar rozsnak. Mivel az északemelt és a lengyel rozst mindenképpen drágább, Ausztria rozs-üzletével csakis Magyarországból szer-zelheti be, annál is inkább, mivel a bal káni rozs alig jelentek ki a piacon. Olasz ország állandó vevő úgy a magyar rozsrá, mint a magyar rozszátra.

— **Ingatlanforgalom.** Fehér László máriahegyi 1405 negyszögöl szőlőjét meg-vette Steczner József és neje Tóth Judit 150,000 K-ért. — Zámbocki István és tár-sal VII. Magyar utca 17. sz. házának egy-letét részt megvette Selyem László 6,000,000 K-ért. — Fazekas Pál VIII. Kassai-utca 3. sz. házárt megvette Szabó Zsazsari és neje Ács Erzsébet 150,000 K.

— **Egy esztendő múlva halt meg a marólgémeztetés után.** Még a múlt évben, november 16-án történt, hogy Ríza József főlopászállásjakabzárszális lakos 2 és fél esztendő Gábor nevű fiacskaja egy őrlélen pilanában hozzájutott a marólgé-ge üveghez és annak tartalmaiból több konyit lenyelt. A stercococcus kifestő azóta az állandó orvosi kezelési dacára is relte-letes szenvedéseken ment keresztül s teg-nap délután tizenegy órányi kioldás után meghalt. Halottait beballították a kórház halotus kamrájába.

— **Lelőpták a kerítésről a kislajót.** Farsca, érdelem módon károsították meg ismeretlen letelesek tegnap este Frierenthal József fa- és fűelőanyagkereskedő. Este fél 10 óra tájban ugyanis arra lett figyel-mes a kereskedő, hogy Kuruc-költő 9. sz. alatti fátelapének kerítéséről hiányzik a kislajó. Kezével azelőtt egy hangos, több fátelapemből álló társaság vonult el a fátelap és több, mint bizonyos, hogy ezek a jegények vették el a kislajót értelem-csinyból.

## Anyakönyvi kivonat.

1926 október 13—14.

**Születések:** Mányi László rk., Nagy Gáspár Menyhért rk., Tóth Erzsébet ref., Kasos József rk., Ágl Erzsébet ref., Szabados Rozalia Julia Anna rk., Gröber Mátyas József rk., Borsos István ref., Bárdi József ref.

**Haldások:** Mihály Mihály rk. 43 éves, Bársányi András rk. 51 éves, öv. Kocsó Ferencné Virág Anna rk. 70 éves, Kocsó István rk. 3 hónapos, Balogh Mária rk. 5 hónapos.

# RÁDIO-MŰSOR.

1926 október 15 Péntek.

Budapest 560 400 Dr. Hans Götting német-nyelvű mesélődján 5:00 idő-és vilájlajlásjén. Utána a Rákosszentmihályi Református Enekkar hangversenye. Vezényel Zeiter Rudolf karnagy. **6:00** Művésztalálom 1. Boros Elemér-Stella Maris-Szimmi. 2. Vidor Ferike magánzsámol. 3. Baló Ele-mér szaval. 4. Peti Sándor magánzsámol. 7:20 „Mihó” a kit idejű: Irodalmi rejtélyverseny. Tartja Bánoczy Dező dr. 7:55 Előadás a napról. 8:30 Bartók Béla zongorahangversenye. 10:00 Cigány-zene.

## 3. ölföldi műsor:

4:15 Bécs 531 Operettkeringő. Stuttgart 446 Zene.  
4:35 Milánó 320 Jazzband.  
5:30 Róma 425 Jazzband.  
6:00 Münster Beethoven-ciklus  
7:30 Zürich 513 Don Juan. (Mozart opera)  
8:30 Berlin 504 Zene.  
9:20 Barcelona 580 Jazzband  
9:25 Kóma 425 Zene.  
10:30 Berlin 504 Zene.  
11:23 Milánó 320 Jazzband.

## Városi Mozgóképszínház

Pénteken és szombaton 17 és 19 órákor

**DOUGLAS FAIRBANKS**  
az amerikai HARRY PIEL, mint

**ROBIN HOOD.**

Regényes történet „Croszlászivú Richard” idejéből 10 felvonásban.

**UFA HIRADÓ.**

## Heti műsor:

Péntek-szombat: Robin Hood és Ufa híradó.  
Vasárnap: Az utolsó nagy Chaplin-film és a má-morálmszédő.  
Hétfő-kedd: Három kakukka. A vadorzi és Fox Journal.  
Szerda-csütörtök: Arany pillangó, egy bulerlek, Magyar és Gaumont híradó.

## TOZSDE.

A tőzsdetancs hivatalos árjegyzése:

76-os tiszai busz 360,0—362,5, felútszár 357,5—360,0, pestvidéki, tejérmejeje és danutáli 355,0—357,5, 77-es tiszai 369,0—367,5, felútszár 365,5—365,0, pestvidéki, tejérmejeje és egyéb danutáli 357,5—360,0, felútszár 367,5—370,0, felútszár 365,5—367,5, pestvidéki, tejérmejeje és egyéb danutáli 357,5—362,5, pestvidéki roz 263,7—266,2, ára 220,0—235,0, árpa másod. 215,0—220,0, zab 205,0—215,0, tengeri 230,0—252,5, korpá 155—157,5 ezer korona Budapest-en.

A Magyar hivatásos bank váltásajánlata: Angol font 315,975—317,975, Beiga frank 1990—2070, Cseh korona 2110—2120, Dan korona 18,965—19,025, Dinár 1255—1265,0, Dollár 71,100—71,400, Francia frank 2040—2120, Hollandi frank 28,495—28,945, Lengyel zloty 7840—8040, Lit 374—388, Leva 513—530, 100 K. 885—8925. Német márk 16,999 1/2. Osztrák schilling 10,046—10,078, Norvég korona 16,655—16,605, Svájci frank 13,790—13,840, Svéd korona 19,055—19,115 korona.

A mai zürichi nyitás:

Zürich Budapest 0.007250.

Felios szerkesztő: dr. Szabó Andrá.

Lapkiadón és kiadó: Lapkiadón és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlap- és Nyomda-Réztulajdonosi Társaság

**Magyar Asszonyok Szövötelepén**  
Kecskemét, László Köröly-utca 16.  
oleón kaphatók a legkittányóbb házi szöttek, gyapjuszövetek, nyári kelmek

Megrendéseket viteldők is elotad.

ÁRAK: Lepedőzson 150 cm. szélességen 47—53,000 K., Törökfűzők 21—43,000 K., Zreb-tenekők 14—18,000 K., 100 K. 885—8925. Német márk 16,999 1/2. Osztrák schilling 10,046—10,078, Norvég korona 16,655—16,605, Svájci frank 13,790—13,840, Svéd korona 19,055—19,115 korona.

### APRÓHÍRZETÉSI ÁRAINK:

Egyszeri kölés 15 szög . 10,0 0 K (P—80)  
Kétszeri „ 15 „ . 17,500 „ (P 1-40)  
Háromszori „ 15 „ . 25,000 „ (P 2—)  
Mindten további szót 500 K-ért (P—04) közzik.

### HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

**Kis családi házat** veszek kizárólag a központ körében 2-3 szobásait. Címelt a kiadóhivatalba kérem leadni.

**Eladó dr. Szarvas-féle nyaraló** szép épülettel, pormentes helyen, nemcsak lazáló üdültényével és gyümölcsfákkal. — Értékelt lehet a tulajdonossal Bathányi-utca 4. sz. a., földszint, reggel 8-tól 9-ig és délután 3-tól 6-ig

A református egyház temető melletti **zöldésgeskerthej, jó lakással, felesmüvelésre, esetleg haszonbérbe kiadó.** Értékelt lehet a ref. egyházpénztári hivatalban.

### ADÁS-VÉTEL

**Jóforgalmú fűszerüzlet eladó** a központban, más vállalkozás miatt. Cím a kiadóhivatalban.

**Szalmát veszek** nagyobb mennyiségben. Nagykovácsi-utca 15. sz. szövegűzlet.

**2 drb. jókarban levő használt fosznyiagy** és egy jó konyhakredenc etatszárlatú teljesen eladó. IV., Cimbalmos-utca 6.

**Eladó egy rugóbetétes vaságy** és egy jókarban levő dívány II., K. Szabadság-útc 5.

**Eladó egy díófaderék,** egy kukorica- és árpadaráló és egy jó ajtó. Szabó József, IV., Borz-utca 8. sz.

**Kályha,** kilógástalan állapotban levő, folytonos, 300 m<sup>2</sup> kéz alatt eladó Klein Miksánál, Beniczky Ferenc-utca 4.

**240 cm. széles szőnyegszővőszék** eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

### LAKÁS-ÜZLET

**Bútorozott vagy bútorzatlan helyiséget keresünk iródnak.** Szíves ajánlatokat e lap kiadóhivatalába kérünk.

**Kiadó pince üzlethelyiség,** azonnal átvehető. Özv. Visontay Ferencné, Körösi-utca 38. alatt.

**Lakás** 2 szoba, előszoba és minden mellék-helyiséggel azonnal átadó III. kerület, Máriá-utca 22.

**A város központjában 3-5 szobás lakást** keresek Dr. Augner ügyvéd, Rákóczi-út 20.

**Kiadó** 2 ágyas különbejáratú bútorozott szoba november 1-re. VI., Csáka utca 10. sz. Ugyanott egy használt szilixben bunda eladó.

### ÁLLÁS NYERHET

**Lovászfiút fel fogad** I. hó 23-tól Károly, Mikéti Bajnóczy

### ALKALMAZÁST KERES

**Mosóné,** ki szépen mos és vasal, házak-hoz ajánlok napi 30,000 K-béttér. Címe IV., Bánffy-utca 18.

## SZINYA JAPTICZA

oros szalonzenekar (jazz band) jön e hó 15-én, pénteken a Kaszinó (Homok) étterembe, ahol minden este záróról hangversenyek. Szű netek között Zsákal Laci muzsikál. Szombaton, (16-án) disznótóros vacsora Egy teríték 16,000 K. Szíves pártfogást kér

### Dunszt Adorján tulajdonos.

**Pontos kiizsgálás!** **VALÓDI** **Szolid árak!**

## ANGOLSZÖVETEK! + GUMMIKABÁTOK!

Télikabátok, felöltők, öltönyök nagy választékban legolcsóbban kaphatók

### VEGH ZSIGMOND

cégénél, Piac-tér. Kész férfiruha-üzlet!

Első osztályú úriszabóság!

063/1926. vh. szám.

### Árverési hirdmény.

Dr. Herzog Emil ügyvéd által képviselt Magyar Rotoptóh javára 1.600,000 korona tőke, ennek kamatai és járuléka erejéig, — amennyiben a következő időkben részletés történt, annak beszámításával, — a kecskeméti kir. járásbíróhoz, Pk. 11.920/1926. sz. végzését folytatn az 1926. évi április hó 23-án lefoglalt ingokra az árverés elrendeltetésén — az összes foglaltatott javára is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — és annak Kecske-métn, Nagykovácsi-utca 9. sz. alatt leendő megatársára határnapul az 1926. évi október hó 21. (huszonegy) napjának d. e. 9 (kilenc) óráját tűzöm ki, mikor a foglalás alatt levő könyvek és egyéb ingok a legutóbbi igények kiegészítését mellett, szükség esetén becslésben alul is el fognak adni.

Kecskemét, 1926. évi október hó 3. napján.

**Tamá Kálmán** s. k., kir. bír. végrehajtó.

1258—1926. vht. szám.

### Árverési hirdmény.

Ily. dr. Fodor Károly ügyvéd által képviselt Beck Márton javára 1.900,000 korona tőke, ennek kamatai és járuléka erejéig, — amennyiben a következő időkben részletés történt, annak beszámításával, — a kecskeméti kir. járásbíróhoz, Pk. 16,442/1926. sz. végzését folytatn az 1926. évi szeptember hó 7-én lefoglalt és 13.680,000 K-ra becsült ingokra az árverés elrendeltetésén — az összes foglaltatott javára is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — és annak Kecske-métn, Vasári-utca 4. szám alatt leendő megatársára határnapul az 1926. évi október hó 20. (huszadik) napjának d. e. 10 (tíz) óráját tűzöm ki, mikor a foglalás alatt levő üzlet berendezés, varrógép, lámpák, villany- és rádiófelserelések és egyéb ingok a legutóbbi igények kiegészítését mellett, szükség esetén becslésben alul is el fognak adni.

Kecskemét, 1926. évi október hó 2. napján.

**Tamá Kálmán** s. k., kir. bír. végrehajtó.

Kecskeméti kir. járásbíróház, mint televkvi hatóság. 13.203. tlv. 1926. szám.

### Árverési hirdmény-kivonat.

A Kecskeméti Magyar Bank Rt. végrehajtásának Borbély Mihály és neje Balázs Mária végrehajtásán szövevényk ellen indított végrehajtási ügyében a televknyvői d. e. végrehajtási árvérsít 18.000,000 kor. tőkefelvétel és jár. behajtása végett a kecskeméti kir. bíróság területén levő kecskeméti th. város belterületén fekvő a kecskeméti 16,629. sz. alki betétkönyv. A1. torsz. 33,686. hrsz. a. felvételt, a tlvki betét szerinti legelő (házbély), az adó és becselési ár. szerint huzagfalmára 12.400,000 korona kiállítási árban elrendelt.

Az árverési 1926. december 21. napján délelőtti 11 órákor a tlvki hat. hivatalos helyiségben (Rákóczi-út 7. szám földszint 26. ajtó) fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kiállítási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el. Az árverési szándékzók kötelesek bantépénzüli a kiállítási ár 10 százalékát és a kiállítási áron felüli árúkat esetében a többletnek is 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékként értekeaprosiban a kiállítottak átadni és az árverési feltételeket aláírni. Kecskemétn, 1926. évi okt. 5.

Dr. Magos ks. kir. bíró. A kiadomány hitelesítő Gábris s. k. televknyvői.

## Matok Béla

apjénza, Hajdu-utca 2. sz. kijelölt sajtó készletű kéz férfi-, női és gyermekcipő raktárát.

### Tengeri- és árpadarálómalom

legújabb rendszerű — óránként 4 mm teljesítményű — eladó. Megtekinthető IV., Váci-utca 5. alatt

### Lószerszámja dupla idegl tart, ha „BODOLIN“

bőrhúti otaljai kezel. — Számítlan élesemiserelevő uradalmak- és gazdákélt. Kapható Bódogh testákrárában Nagykovácsi-utca 11. sz.

### Piaci árjegyzék

	K	K
Merba előszilyban	1 kgr.	8000 11000
Borju előszilyban	1 kgr.	17000 15000
Birka előszilyban	1 kgr.	7000 9000
Bárány előszilyban	1 kgr.	—
Hírofti sertés 4½ levas.	1 kgr.	14000 16000
Marhabusz	1 kgr.	18000 20000
Sorjubusz	1 kgr.	28000 36000
Birkabusz	1 kgr.	16000 20000
Báránybuz	1 kgr.	—
Nóvéntédkész	1 kgr.	—
Sertéshús	1 kgr.	30000 28000
Füstölt sertéshús	1 kgr.	—
Fej és láb	1 kgr.	20000 18000
Fris szalonna	1 kgr.	22000 24000
Sós szalonna	1 kgr.	32000 28000
Zsír	1 kgr.	24000 26000
Háj	1 kgr.	26000 24000
Bélszír	1 kgr.	18000 20000
Marhapacal	1 kgr.	—
Virsli	1 kgr.	—
Füstölt szalonna	1 kgr.	32000 36000
Füstölt kolbász	1 kgr.	40000 50000
Fris kolbász	1 kgr.	32000 28000
Calbe rántani	1 kgr.	3500 30000
Pulyka	1 kg.	21000 20000
Tyuk	1 kg.	22000 20000
Kacsa	1 pár.	80000 70000
Lúd	1 pár.	160000 200000
Tojás	1 drb.	1700 1800
Harcsa	1 kgr.	—
Csuka	1 kgr.	—
Ponyt	1 kgr.	30000 35000
Vegyeshal	1 kgr.	16000 16000
Tej	1 liter.	3000 3500
Tejtel	1 liter.	20000 25000
Turó	1 kgr.	—
Juhúró	1 kgr.	—
Teljhény	1 kgr.	18000 22000
Juh sajt	1 kgr.	25000 30000
Vaj	1 kgr.	60000 50000
Bab	1 kgr.	3000 2000
Burgonya	1 kgr.	1000 600
Vegyesgally	1 kgr.	—
Petrezselyem	1 csomó.	—
Sóska	1 kgr.	—
Sárgarépa	1 csomó.	1000
Spenó	1 kgr.	—
Paradicsom	1 kgr.	—
Retek	1 cs.	—
Tökkiposztva	1 drb.	—
Saláta	1 fej	—
Piszkó	1 lit.	—
Karalib	1 kg	2000 2500
Öyökér	1 csomó.	1000 2000
Fokhagyma	1 kgr.	2000 2500
Vegyesgally	1 kgr.	2000 1500
Zöld hagyma	1 cs.	—
Zöldpaprika	1 drb.	150 300
Paprika törött	1 kgr.	40000 70000
Cóles kása	1 liter.	3500 4000
Arpa kása	1 liter.	7000 5000
Tarhonya	1 liter.	9000 8000
Lebbencs	1 liter.	—
Csészesznye	1 kgr.	—
Üvegmeleggy	1 kgr.	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—
Dió	1 kgr.	1500 14000
Kajsi barack	1 kgr.	—
Alma kása	1 kgr.	1500 6000
Szilva	1 kgr.	—
Széna	1 q	10000 60000
Szalma	1 q	4000 60000
Takarmányrépa	1 q	—
Barack	1 q	33000 325000
Arpa	1 q	215000 205000
Rozs	1 q	23000 232000

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet **Tiringer autogénnel meghegeszt.** Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265. Készít: mű, épület és vasszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőz- és mezőgazdasági gépjavitásokat.